

高菜价催生自给自足种菜族

一茬韭菜够一家人吃顿饺子,省钱又吃得放心

本报泰安11月17日讯(记者 刘慧娟) 今冬蔬菜价格一路看涨,高价菜催生了一批种菜族。市民利用家中露台和阳台,在花盆和泡沫塑料箱里种植蔬菜,自给自足以减少买菜支出。

17日上午,记者在国华社区龙泽花园小区楼下遇到了69岁的居民都希明老人,他正拿着水壶给自家种的蔬菜浇水。记者看到,几个泡沫塑料盒子和大花盆一字排开,翠绿

的菠菜、已经割了一茬的韭菜和刚刚冒头的小白菜一应俱全。“上周的韭菜刚割了,一家五口人吃了一顿饺子,既省钱又吃得放心。”都希明乐呵呵地说。

在都希明家中的厨房里,他的老伴拿出一个盒子,里面盛满了晒干的红辣椒。老人说,这是刚刚收了晒干的,今年种了五六盆朝天椒,长得特别好,自己吃不了,还送给亲戚朋友了一些,现在家里还剩下二斤多。“今年干辣椒也特别贵,而儿女们又喜欢吃,做菜少不了,我们家仅仅这一项就省了几十块钱的开支。”都希明的老伴说。

与都希明老人一样,家住科大社区的居民陈贵芝也是种菜一族。由于家住一楼,陈贵芝从菜市场和小贩那里要来十几个泡沫塑料箱子,填上土,用豆浆渣做肥料,专门种菠菜和小油菜。“现在的小白菜打药很厉害,吃前都要泡在水里半个小时,还是自己种着吃放心。”陈贵芝说,由于今年菜价普涨,女儿还从她那里搬走了两盆菜。

科大社区工作人员称,春夏时节,小区居民种菜就屡见不鲜,但往年入冬以后,就不多见了。今年的蔬菜价格比较贵,小区里种菜的居民明显得多了不少,前几天人口普查入户的时候,发现小区三分之一居民家里都摆着一两盆过冬的菜。



17日,阳光很好,都希明老人将自家种的菜搬出来晒晒太阳。
本报记者 刘慧娟 摄



17日,一对新人在东湖公园拍摄婚纱照。近几天,气温不断降低,不少户外景观植物的枝叶正陆续凋落,不少新人赶拍婚纱照,希望能留住深秋美景。

本报记者 陈琳 摄

秋色浪漫

四五百件失物无人认领让人愁

山农大搞起失物外借服务

本报泰安11月17日讯(记者 侯艳艳)雨伞、杯子、文具盒……17日中午,在山东农业大学大学生失物招领中心,四五百件失物已经长期没有人认领。为让失物得到充分利用,9月份以来,失物招领中心把长期没人认领的物品免费借给大学生使用。

17日中午12点,记者来到山东农业大学南校区的大学生失物招领中心看到,在失物招领中心柜台,眼镜盒、杯子、雨伞、书籍等物品被整齐地排放在橱柜中,山东农业大学青年志愿者协会

的三名会员正在给两名同学办理物品借用登记。

青年志愿者协会管理部副部长高兴昌取出厚厚一摞拾物、失物登记表对记者说,自今年开学以来,他们已经登记了整整12本拾物、失物信息,共计5000多条。青年志愿者协会网络部部长宋明轩说:“11月8日以来,学生共上交拾拾物品360多件,但前来认领的却不到200件。现在招领中心存积的物品中,长期无人认领的达到四五百件。”随着拾拾物品的不断增

多,大量物品堆积在失物招领中心,不仅占据了空间,也使部分物品失去了利用价值。

山东农业大学青年志愿者协会会长胡国武告诉记者,本学期开学前,协会将长期没人认领的失物做了归类统计。由青年志愿者协会组织建立的大学生失物招领中心开展了物品出借工作。服务内容也从最初的出借鞋套,逐渐扩大到出借雨伞、数据线等物品。学生只要出示学生证或校园卡,就可以借去这些物品。

本报泰安11月17日讯(通讯员 卞红 张崇军)记者在宁阳县人防办获悉,该县人防办分别与各警报设置单位签订了《防空警报设施管理责任书》,明确了兼职管理人员,建立起警报设施技术维护档案。

据了解,目前宁阳县城区警报器总数达到16台,警报音响覆盖率达到90%以上。根据《防空警报设施管理责任书》的规定,人防办配合厂家专业技术人员,每年对警报控制器和电视转播器进行一次全面的检查和测试,确保警报设施始终处于完好状态。

此外,宁阳县人防办积极为人防工程建设单位提供工程设计、设备订购、竣工验收等方面的服务。不断加大人防执法力度,结合“建设工程清查活动”,对城区建设项目进行了普查。截至2010年10月,宁阳县共收缴人防易地建设费720多万元。

平安保险逃生演练学自救

实景体验推广业务持续计划

本报泰安11月17日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波)“大家不要慌乱,请依次逃离火灾现场。”10日,为加强员工的灾害预防和自保能力,中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司组织了一场火灾逃生演练。

10日上午8时许,中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司员工像平时一样,按部就班地走入办公室。突然间,楼道里传出一声:“大家赶紧撤离,大楼发生火灾了。”顷刻间,所有工作人员都跑出了办公室,大家井然有序地逃离了发生火灾的楼层。原来,这是中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司员工说。

○宁阳县人防办:

建立警报设施维护档案

本报泰安11月17日讯(通讯员 卞红 张崇军)记者在宁阳县人防办获悉,该县人防办分别与各警报设置单位签订了《防空警报设施管理责任书》,明确了兼职管理人员,建立起警报设施技术维护档案。

据了解,目前宁阳县城区警报器总数达到16台,警报音响覆盖率达到90%以上。根据《防空警报设施管理责任书》的规定,人防办配合厂家专业技术人员,每年对警报控制器和电视转播器进行一次全面的检查和测试,确保警报设施始终处于完好状态。